(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO NoO yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOUNU mMoaenu
Audi Al

Haunnasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(beH3uHOBbIE)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHusi "BebacTo" HeobxoAuMbl cneuunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WM PEeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyiTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe U peMOHTy dupmMbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM peMOHTa obopyAaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

04 _14 DR_redNo



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-15
8. TenectapT (gononHuTenbLHasa onums) 15-16
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 16-22
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 23-27
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 27-31
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 31
13. Beixnon 31-34
14. 3aBepLiarowine paboTbl 34
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 35
16. IHCTpyKumMsa nons3oBaTtensi 36

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Audi Al 8X e1*2007/46*0414*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CBZA BeH3unH/TFSI 63 1197
CGPA BeH3unH/TFSI 90 1390
YkazaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU nNpeanyckoBoro nogorpeBartens «BebacTto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBtomobunsa Audi Al, He yka3aHHble B NPUBEeAEHHOM Bbllue
Tabnuue u/unu He yaoBNeTBOPAKOLLME YCINTOBUAM He onpeaensaschb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «BebacTto»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Audi Al (gonyweHHble mogmdurKaumm cM. Bblle) HavmHas ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKNE N3MEHEHUSA (B T.4. MyTEM YCTAHOBKM AOMNONHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPbIE
Mornu 6bl NOBMMATL HA OMMCAHHbBIN HXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTnBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoAUMKaLUM N OCHALLEHUA, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
onucaHHoro B Hactosiwem PykoBoacTse.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoACTBE npeacTaBnsaeT cobou, Kak NpaBumno, nx
rpadnyeckoe (poTo) nsobpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUAMU, PACMONOXKEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MpaBuiio yKasaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HalTW B pasgene «nepevyeHb He0bXoAMMOro Anst YCTaHOBKM».
HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM ANs NpeabsaBreHUs Kakmx-nmobo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKMe npaBuila M YyKasaHusA
npoussoauTens aBTomMmoouns.

MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne

1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH3nHoBbIE 1318017
Nnun

1 | Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH31HOBBbIN | 1318019

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne

1 ThermoCall3, ynpasneHue paboton, obpaTtHasi CBs3b 7100350
nnm

1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToil, 06paTHas CBA3b | 9028761
nnm

1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCTBEHHbLIM 1301122

3anyckom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi knod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpOHLUTENH C pacTsKKOn - 1
(TOnbKO ANS KNUMaTPOHKMKA)
IPCU — mogynb 9013645 1
nnm nnm
PWM GW - mogyrnb 1321108 1
3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyONuKaT 3aBOACKON TabNMuku B Noaxoasiiem (BMOHOM MpY OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILUKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL Gak Y CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb 3agHee cuaeHbe
- CHATb KPbILLKY TOMSIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMMMBHbIA HAacoc (6EH3MHOBbLIN ABUraTenb)

Bpems Ha MOHTax 06OpyAOBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLLMKA, HANMYNUSA U COCTOSHUS
VHCTPYMeHTa 1 06opyaoBaHUs ANs NPOBEAEHUS] MOHTaXa a Takke KOMMneKkTaumum
ycTaHaBMMBaeMoro oGopyaoBaHusl.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens
(Ha cboTo 1.2 TFSI)

MockBa



7. AnekTpoobopyanoBaHue
Onsa py4yHoro ynpaBneHus
KNMUMaTU4eCKOM YCTaHOBKOWM

® ®
rt/sw rt| gn/ws
0.5% 42 0,752
L
s T s
F3 [IF4 |
F4 — npepoxpaHuTens, HoMuHan 25A. i
® KpacHblii (rt) nposof cedeHnem 4° B Y b
rHesge 87a, pene K1. o rt
@ YepHbIN (SW) nposop ceyeHnem 4° B 86 A g7 {;\ a7 [N 4
a
rHe3ge 30, pene K1. !
K1
v 85y 30
br @ SW
0,52 &/ 42

1 Konogka npegoxpaHuTenen v pene

2 M-06pa3sHbIf KpoHWTENH, 6onT M5x16,
wanba, rarka.

3 Pene K1

4 Mpepoxpanutens F4 25A.

1 CTaHOapTHbI KOHTAKT 42, YepHbINn (SW)
nposog @ pene K1/30

2 MNnockuii KoHTaKT 42, KpacHbI (rt) ®
nposog pene K1/87a

MockBa



Ona knumaTt-KoHTpons

® ®
gn/ws
vl oy (O
® KpacHbiii (rt) npoBog ceyeHnem 42 ,l\ p
BbIxoga 87a, pene K1. ’_)\ PN /L rt
@ YepHbiN (SW) npoBoa ceuyeHnem 4° [I] F3 [I] Fal ! " se S)ﬁ
Bbixoga 30, pene K1. \.[ \ﬁ) IPCU _.)'E_
® Ynpasnsatowmin curHan IPCU-moayns ¢ @ A
BbIxoga 86, pene K1. T Lo
@ Beixoa 85 IPCU-pene 86 )87 872 | oo % sw
® KpacHbin (rt) nposog Bbixoga E, IPCU- L 0.75
pere. K1 (g
® YepHbIni (sw) nposog Bbixoaa A, IPCU- ' 85y 30 CD
pene. br ’ sw rt
0,52 4 42 br
0,752

HacTpoiiku IPCU-moayns: [ 15

L IPCU |E
Lnkn: 100% 15 @ 12
YacToTa: 14 KTy |ss== |85 .
Hanpsixenue: 3,5 B | E e
MosnunoHuposaHwme: High-side | 86\ ¥ 85

1 MNpepoxpaHuTtens F4 25A

2 IPCU

3 M-06pa3sHbI KpoHLWTENH, 6onT M5x16,
wanba, rarka.

4 Pene K1

5 Konopgka npegoxpaHuTenen u pene.

MockBa



1 Mnockui wrekep 4°, KpacHbIN (rt)
nposoa @ pene K1/87a

2 CTaHaapTHbIN WwTekep 4%, YepHbIit (sw)
nposog @ pene K1/30

3 Mnockui wrekep 0,5 — 12, KpacHbIN (rt)
nposoa @ IPCU/E

4 CtaHaapTHbIn wrekep 0,5 — 12, YepHbIi
(sw) @ IPCU/A

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB
7 Tennosas nsonauus

MockBa




O6wwun nnioc MuHuTanmep

1 O6wwmn nntoc

2 MntocoBas nnaHka AKB 1 MunuTanmvep

KabenbHbIN  XXIYyT  TOMMUBHOIO
Hacoca npoknageiBate MNO3Xe,
BMECTe C TOM/MBOMNPOBOAOM,
BAOMb TOMMMBH. KOMMYHMKaLWMM 9 10
noA OH1LLEM aBTOMOBUNS o

0 AHNLLL 5 +0

1,2 TFSI

1,4 TFSI *

Konopgka npegoxpaHuTtenen Mpoxop xryta B canoH
1 OTBepctue G 4,5, 6onT 5,5x13, kpenneHme 1 WTaTHOe pe3nHoBOE YNNOTHEHNE
npeaoxpaHvTenen. 2 )KryT anga npoxoga B canoH

2 Konopgka npegoxpaHutenen
3 Touka kpenneHus obLlen maccol

MockBa



AnekTpocxema (Knumatuk)

Webasto | Audi
i 30
i I 15
HG :
o x2|\fﬁ1 \.ﬁﬁz||2\."./ 5\:’|x1 I [I] Sc2
F2 [ F1 :
[1 g | swirt| 42
B — ge | A 85 A 30
e @_ J59
| :
tsw Tt gniws | ' 86 IW
0,52 ' t
) e O e, Tiou
* o5 Tos x| Ybrs | [ mTT= fi s
o w I o S | [5 4] T50
X10 [I]|:3 Fa " | 0°%0 '
4, ! 7 o E9
| I | [1W2Y3Y 4Y|T50
iae *BYrLS | "
@ﬁ /m Y
*857’30 (m)v2 (447434 24 T4e
br | oy =4
*—l:l—‘—l:l—‘—l:l—*
® 052 | brI N24
- | 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMOOUNA Useta n
0603Ha4YeHus
HG Otonutenb TT-Evo V2 MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbIn
X1 6-11 noniocHeI SC2 | MpepoxpanuTens 40A ws | Benbiit
pasbem
X2 2-X NOJOCHbIN N24 Mpynna noGanqulx sw | UepHbiii
pasbeM CONPOTUBIEHUN
X10 4-X NONHOCHbIN E9 MepekntovaTens CKOPOCTU br | KopudHesniii
pasbem BEHTUNsTOpa
K1 Pene moTopa T... Pasbem gn | 3eneHbin
BEHTUNATOPA
MpepoxpaHuTenb
F1 20A J59 Pene
E2 MNpenoxpaHuTtenb
30A
F3 Mpegoxpanutens 1A X — MecTo pa3spesa
F4 ggKﬂOXpaHMTenb BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MOryT otnmyarbcea!

MockBa




KnumaTtuk

XKryT npoBoaoB 1 coeanHNUTL CO XIyToM 2 B
COOTBETCTBUM C LiIBETAMMW NMPOBOAOB.

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen
2 BonTt M6x26, waiba, ranka.

1 WTekep T10c.

10

MockBa



1 Wrekep T10c

2 KpacHbln/vepHbIn (rt/sw) npoBog K
nepeknyaTento CKOpocTen

3 YepHbIi (Sw) npoBoA pene motopa
BEHTUNSATOPA

4 CoeguHUTENbHbIV LUTEKEP

5 KpacHbin (rt) K1/87a

6 YepHbin (sw) npoeog K1/30 k wrekepy
T10c/1

MockBa

11



AnekTpocxema (KnumaTtpoHuk)

Webasto | Audi
: 30
. I 15
| lisc2
HG '
| | | | I
LA | o v s v X : swit
IF2(]F1 |
o \T/ . 85 30‘.159
— | ! @__
s ge - i
0.52 | vsej/&s?
. SW
br rt| gn/ws | | a0
= rg'ss‘z“’ 4| Tors . Lx :
. N I
A A = Li
X10 | - i
S B CF ¥ Wb
I A -
© | j| |[@us©
r/ ? rt. / ’ gnivs 75 : i
L‘JS\E)V 4 gno}vs‘sz 0 7 | \—-}fl ‘Qfstil
A Th A |
D F3 F4 ' 786 . A 15
Y ! & [—pcula | [ 415] Taoe
‘.j‘"‘ . 4".
— = el . J255 &)
e I
86 4,874,872 ¥ 078 .
' 85 |
EJFF‘/ K1 ;
/85 /30 |
br Lﬁ br I
0,52 . : ) 0,752 '
I
br 1 ; 5
0.5 2 34":’ |
o } o— 31

MockBa

12




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT-Evo J126 Morop BeHTunsTOpa ¢ Mopynem rt KpacHbi
yrnpasneHuns
X1 6-1v nontockeIn J255 | brok ynpaBneHns KnMMmaTpoHUKOM | wWs | benbli
pasbem
X2 2-X NOMHoCH®IN T... | Pasbem SW | UepHblii
pasbemM
X10 | 4-x nontocHom pasbem | SC2 | MNpegoxpanutens 40A br | KopnyHeBbin
K1 | Penemoropa 359 | Pene bl | Curui
BEHTMNIATOPA
F1 MpegoxpaHutens 20A gn | 3eneHbin
F2 Mpegoxpanutens 30A ge | Xentbin
F3 Mpenoxpanutens 1A Vi dnoneToBbIn
F4 MpenoxpaHutens 25A
IPCU | IPCU-pene
Hactponku IPCU:
Pa6. Uukn 100 %
YacTtoTa 14 klNy OroneHHbIe NPOBOAA U KOHTaKTbl 3aM30nupoBaTh!
HanpsixeHne 35B X — MecCTO pa3spesa
Mo3uumoHup. High BHumaHue! LiBeTa npoBOoAOB MOryT oTnu4yarbes!

MockBa

13




KnumaTpoHuk

)KFyT nposogos 1 coeguHnTb CO Xrytom 2B
COOTBETCTBUN C LBETaMM NpOBOOOB.

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen
2 bont M6x26, wamnba, ranka.

1 YepHbIn (sw) npoBog oT pene J59.

2 Wrekep Toy

3 ®duoneTosbI/cnHui (vi/bl) npoBoA oT
6noka knumat-koHTpons J255.

4 KpacHbin (rt) nposog @ K1/87a

5 YepHbin (sw) npoog @ K1/30 B wrekepe
T6y/2

6 YepHbin (sw) npoeog ® IPCU/A B
wrekepe T6y/6

7 KpacHbin (rt) nposog ® IPCU/E

MockBa

14



1 TepmoycagouHble KeMOPUKMN.

8. TenectapTt (Onuusn)

1 PecuBep, KpOHLWITENH
2 WTaTtHag wnunbka, ranka.

1 AHTEeHHa

15

MockBa



Tenectapt HTM100

Pacnonoxutb TemnepaTtypHbI aTtynk 1 B
TeMnepaTypHO HenTparnbHOM MecCTe.

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

Bcex gBuraTtenen.

1 taTHOe oTBepcTUE, 3aKnagHas ramka.

Ana 1,2 TFSI

TponHuk 1 pa3BepHYTb Kak NnokasaHo Ha
dorTo.

16

MockBa



Bce pBuratenu

1 WraTtHaga ranka

M3onauuio 1 Bblpe3aTb, Kak NOKa3aHo Ha
doTo.

1 WraTtHbI® 6onT

17

MockBa



1 CoeguHUTENDBHbIN LITYLIEP C NOBOPOTOM
Ha 90°, @ 18 mm.

2 bont 5x15, npwxumMHas nnacTnHa
XWOKOCTHbIX LUTYLIEPOB.

3 Mpsimon coeamHuTENbHLIN WITYUep & 18
MM.

1,2 TESI
A =200 mm
D =200 mm

B — pasBopot Ha 180°, & 18x18.

1,4 TFSI

C =200 mm
A — pasBopoT Ha 180°, J 18x18.

MockBa

18



1 Camo3axxmmHon xoMyT & 25 mm

2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

3 TonnueonpoBog

4 CoeguHUTENbHbLIV NAaTpyboK, XOMYT (2
LT)

1 KpoHwTenH

2 3awmTta octpon kpomkn 100 Mm

3 bont M6x12, auctaHUMOHHAA ranka
M6x20.

1 MoHTaxHbIn camopes 5x13 (3 wT)

19

MockBa



1 OBpe3NHEHHbIN XOMYT LMPKYNALNOHHOMO
Hacoca @ 48 mm.

2 LINpKynsiuMOHHBIN Hacoc

3 Bont M6x16, ramnka.

4 XKryT NpoBOAOB LIMPKYNSLMOHHOIO
Hacoca.

1,2 TFSI

Bce coeguHuTenbHble wryuepa & 18x18
Bce xomyTbl @ 25 Mmm

1,4 TFSI

Bce coeanHutenbHble XoMyTbl & 25 MM
1 CoeguHuTenbHbIn wtyuep 18/20 mm

MockBa

(5]

20




Bce gBuratenu

1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)
a =540 mm

2 BbixnonHasa Tpybka (koHe4Hasi 4yacTb)
b =100 mm

1 Tepmoun3onauns BbIXNONHOW TPyObl
2 BobixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
3 Cnnoson xomyT

Ha doTto nogcbopka ansa asuratens 1,2
TFSI

1 Bont M6x12, xomyT, 60onT

2 Tepmoun3onauuns BbIXSIONHOW TPyObl
3 BbixnonHaga Tpybka (koHe4Hast 4YacTb)

MockBa

21



1 bont M6x20
2 KpoHwTenH

1 WTaTtHbIM 60NT aBTOMOOUNSA
2 KpoHwTemnH

1 KpoHwTenH
2 Nanka aBTomobunsa

MockBa

22




10. 2KnagkoctHomn KoHTyp. (1,2 TFSI)

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenseHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

1 LWUTaTHbIN NPY>XUHHBIA XOMYT.
Bce He ykasaHHble coenHuTenbHblE WTylepa 18x18 mm.

23
MockBa




1 YacTb «ropsayero» natpybka c gsurartens
aBTomobuns

2 YacTb «ropsiyero» natpyoka Ha ne4yky
canoHa

3 WUTtaTHbIN camMo3aXMMHOM XOMYT

1 YacTb «ropsidero» naTpybka c gsuratens
aBToMobuUns

2 YacTb «ropsiyero» natpybka Ha neyky
canoHa

3 WUTaTHbIN camMOo3aXMMHOM XOMYT

1 WraTtHbI naTpybok ¢ ABuratens
aBTOMOBUNS.

MockBa

24




XupgkoctHomn koHTYp 1,4 TFSI

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

&7
Vol =
d@z\ eé) =
/) —>
e 78, *é’g\dl @

~@
=

1 LWUTaTHbIN NPY>XUHHBIA XOMYT.

25
MockBa




1 WUTaTHbIA NPY>XUHHBIA XOMYT
2 «[opsaunn» natpybok ¢ gBuraTens Ha nevky
canoHa.

1 LWTaTHBIA NPYXUHHBIA XOMYT

1 YacTb naTpy6Ka ¢ gBuratens aBTomoouns

26

MockBa



1 Yactb (ropsyero) natpybka ¢ gsuratens
aBToMobuns.
2 MpyXWHHBIN XOMYT

11. TONNUBHbLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbIThb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnuneo cobpatb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarncTparnb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTO 6bl OHM BbiNK 3almLLEHbI OT
yaapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aLmMTy TONMBONPOBOAA M 3MEKTPUYECKON NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYecKon NPOBOAKN HEOBXOANMO BbINOMHSATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

Tonnueonposod 1 1 XryT NpoBOJOB Ha HacocC
posarop 2.

27

MockBa



1 Tonnusonposog

TonnmMBonpoBoA, v XKryT NPOBOAOB
[A03upytoLLEero Hacoca 1 nycTuTb Nog AHWULLEM
BOONb LUTATHOro TONnMBonposoa 2.

1 MoHTaXxHas nnaHka

28
MockBa



1 Bont M6x25

2 MoHTa)kHas nnaHka

3 bont M6x20, wTaTtHoe oTBEpPCTUE,
kabenbHas CTSKKA.

1 Pe31HOBbIN XOMYT
2 TonnueHbIA Hacoc
3 bonT KpenneHns ToNIMBHOIo Hacoca

1 XKryT npoBOAOB 403MPYHOLLIErO Hacoca

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 Tonnueonposopg

MockBa

29




1 Wan6a, BHelHWIA anameTp 21,6 MM
2 TonnuBHbIN Hacoc
3 OTBepcTHE ANAMETPOM 6 MM.

1 TonnnBo3abopHWMK

1 TonnueHbLIM Hacoc

2 TonnueonpoBos

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

4 Tonnneo3abopHuK

30

MockBa



1 KabenbHas cTskka

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIM NnaTtpybok, xomyT & 10 (2
LT)

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 bont M6Xx50

2 Mywwntens 3abopa Bo3ayxa ANs ropeHns
3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

4 bont M6x50,Wwanba, xomyT,
JUCTaHUMOHHas wanba.

13. Beixnon

1,2 TFSI
1 Pacceepnutb otBepctme 0o & 8,5 mm

2 MOHTaXxHYH NNacTUHY U30TrHYTb Kak
MoKa3aHo Ha KapTUHKe.

MockBa

90°

30°

31




1 MMywnTens BbIXMOMHbIX ra3oB

2 CunoBou XoMyT

3 BobixnonHas Tpybka (KoHeYHast 4acTb)
4 MoHTaxHas nnactuHa

5 Bont M6x16, Wwanba.

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cunosou xoMyT

3 MoHTaxHasa nnacTtnHa

4 "anka M8, witaTHasa wnunbka.

1,4 TFSI

1 OTtBepctne & 8,5 mm
2 MoHTaxHas nnacTtuHa, U3orHyTb, Kak
nokasaHo Ha oTo.

MockBa

32

A90°  A90° 4 90°

| A50°




1 BbIXnonHOM rnywmnTens

2 CunoBon xomyT

3 BobixnonHas Tpyba (koHe4YHas YacTb)
4 MoHTaxHas nnaHka

5 bonTt M6X16.

1 WraTtHbIi 6onT

2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
3 Cvnoson xomyT

4 BbIXITONHOW rAyLimTesnb

Bce pBuratenu

1 TennoBas 3alumTa BbIX/10MHON TPyObI
2 Tpybka rugpoycunurens

MockBa

33




1 BeixnonHas Tpybka
2 Tpy6ka KoHanuMoHepa

14. 3aBepwarowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWIaHrM 1 TpyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K SKCNIyaTaumMm 3aBO4OM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEACTBOM AeTanun oTonuTens, NoaBepXEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tanmep

- HactpouTb KOHANLMOHEP NNKU KNUMAaTPOHMK B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLMEN NONb30BaTENS.
- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLUMEN NOMb3oBaTenNns.
- 3anonHWUTbL rapaHTUNHbBINA TamnoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMm aKcnnyaTaumm oTonuTens.

1,4 TFSI

npOBepI/ITb paccTtoaHne Mexay anemMmeHTamun.

34

MockBa



15. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Malstab 1:1

Gréle der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rander mini-

mieren® und 100% von der normalen GréfRke!
100mm

o -

35

MockBa



16. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

Moxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb30BaTeNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl 0OTONMTENSI [OMKHO NPUMEPHO PaBHATHCA BPEMEHM NOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkn B oaMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO pekoOMeHaQyeMOoe BpeMA pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb Tak XXe He oonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKo4YaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TeMnepaTtypy Ha MakCMMyMm
2. YcTtaHoBUTb 1 nnu 2 ckopocTb
BEHTUNATOpA

3. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTeKno

1. YcTaHOBUTbL TEMMEPATYPY Ha MaKCUMyM
2. YcTaHOBUTbL Nogavy TEMNOro Bo3ayxa Ha
CTeKro.

36

MockBa



